

## ΜΑΔΡΙΤΗ - ΧΩΡΑ ΒΑΣΚΩΝ

### 8 ΗΜΕΡΕΣ

ΜΑΔΡΙΤΗ – ΜΠΙΛΜΠΑΟ – ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ – ΜΠΙΑΡΙΤΖ – ΜΠΟΥΡΓΟΣ  
ΕΣΚΟΡΙΑΛ – ΣΕΓΚΟΒΙΑ – ΤΟΛΕΔΟ



#### 1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ – ΜΠΙΛΜΠΑΟ (395 χλμ.)

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Μαδρίτη. Άφιξη και επιβίβαση στο λεωφορείο μας, με προορισμό το Μπιλμπάο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

#### 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΠΙΛΜΠΑΟ – BISCAYAN COAST – GUERNIKA – ΜΠΙΛΜΠΑΟ (150 χλμ.)

Πρωινό και αναχωρούμε από το Μπιλμπάο προς την ακτή Biscayan. Θα απολαύσετε την πανοραμική θέα των παραλιακών πόλεων, όπως το Bermeo, μια πόλη με έντονα στοιχεία ναυτικής παράδοσης, τη Mundaka, που βρίσκεται στην εκβολή του ποταμού Mundaka και διάσημη λόγω των πρωταθλημάτων του Surf και στη συνέχεια φτάνουμε στη Guernika. Θα επισκεφθούμε το οινοποιείο Txakoli όπου θα δούμε τις τεχνικές επεξεργασίας κρασιού και θα δοκιμάσουμε κρασιά παραγωγής. Επόμενη επίσκεψη στο Casa de Juntas del Señorío de Vizcaya (η αίθουσα συνάντησης των κυρίων της Vizcaya). Η καρδιά του μνημείου είναι το "Guernika Tree", που συμβολίζει την ελευθερία των Βάσκων. Θα επισκεφθούμε επίσης το Guernika Peace Museum Foundation. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### 3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΠΙΛΜΠΑΟ – ΜΠΙΑΡΙΤΖ – ΣΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ – ΜΠΙΛΜΠΑΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ) (300 χλμ.)

Πρόγευμα και τη σημερινή ημέρα ξεκινάμε εκδρομή (προαιρετικά) στο Σαν Σεμπασιάν. Το Σαν Σεμπασιάν είναι πόλη και λιμάνι στη βόρεια Ισπανία, σημαντική για την αλιεία και μοντέρνο θέρετρο με μια υπέροχη παραλία, γνωστή ως *La Concha*. Θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο για να δούμε το ενεχυροδανειστήριο που δεσπόζει επιβλητικά, την πλατεία Plaza de la Constitucion, η οποία είναι περιτριγυρισμένη από όμορφες κατοικίες, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι κάποτε υπήρξε αρένα ταυρομαχιών (θα το καταλάβετε από τον μεγάλο αριθμό των μπαλκονιών).



Φθινόπωρο 2016

Επίσης αξίζει την επίσκεψή σας το ενυδρείο, το Museo de San Telmo, που φιλοξενεί ένα αριστούργημα του Ελ Γκρέκο, καθώς και το Palacio del Mar. Στη συνέχεια θα βρεθούμε στο διαμάντι του Ατλαντικού την πόλη Μπιαρίτζ – Biarritz. Πήρε το όνομα τις από τους Βάσκους και αποτέλεσε το ορμητήριο των φαλαινοκυνηγων τον 12<sup>ο</sup> αιώνα. Αργότερα στα μέσα του 18<sup>ου</sup> αιώνα, γιατροί συνέστησαν ότι ο ωκεανός στο Biarritz είχε θεραπευτικές ιδιότητες, εμπνέοντας τους ασθενείς να κάνουν προσκυνήματα στην παραλία για υποτιθέμενη θεραπεία για τις παθήσεις τους. Έγινε περισσότερο γνωστή το 1854, όταν η αυτοκράτειρα Eugenie (η σύζυγος του Ναπολέοντα ΙΙΙ) έχτισε ένα παλάτι στην παραλία (τώρα το Hôtel du Palais). Μετά την περιήγησή μας χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο Μπιλιμπάο, διανυκτέρευση.

#### **4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΠΙΛΜΠΑΟ – ΜΠΟΥΡΓΟΣ – ΜΑΔΡΙΤΗ (400 χλμ.)**

Αναχώρηση για την πόλη Μπούργος. Το Μπούργος (Burgos) είναι ιστορική πρωτεύουσα της Καστίλης και βρίσκεται στη συμβολή των παραποτάμων του Αρλαθόν, στην άκρη του κεντρικού ιβηρικού οροπεδίου. Η πόλη διαθέτει πολλά ιστορικά μνημεία: τον Καθεδρικό Ναό του Μπούργος (ανακηρύχτηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την ΟΥΝΕΣΚΟ το 1984), τη Μονή Λας Ουέλγας Ρεάλες και το αβαείο Καρτούχα ντε Μιραφλόρες. Ένας μεγάλος αριθμός εκκλησιών, παλατιών και άλλων κτιρίων από τη μεσαιωνική περίοδο σώζονται μέχρι σήμερα. Η πόλη περιβάλλεται από τα πάρκα Φουέντες Μπάνκας και Παθέο ντε λα Ίσλα. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Μαδρίτη. Πρωτεύουσα της Ισπανίας και κέντρο Ιστορίας και μουσείων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### **5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΑΔΡΙΤΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε τη σημερινή μας περιήγηση, η οποία θα μας αποκαλύψει τα πλούσια αξιοθέατα της ισπανικής πρωτεύουσας. Θα θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά μνημεία και τις πλατείες, αρχίζοντας με το κεντρικότατο σημείο την Πουέρτα Ντελ Σολ, όπου βρίσκεται το άγαλμα σύμβολο της πόλης. Θα δούμε επίσης την πλατεία της Θεάς Κυβέλης, την πύλη του Αλκαλά και το πάρκο Ρετίρο. Θα επισκεφθούμε το μοναδικό Μουσείο Πράδο, στο οποίο στεγάζονται 3.000 πίνακες και μία από τις πιο σημαντικές συλλογές Ισπανών ζωγράφων, ενώ ταυτόχρονα θα απολαύσουμε τα αριστουργήματα μεγάλων δημιουργών όπως Βελάσκεθ, Μουρίλιο, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.α. Η περιήγηση ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στο Παλάτιο Ρεάλ, το ξακουστό Βασιλικό Παλάτι. Ένα κολοσσιαίο κτίριο ιταλικού μπαρόκ ρυθμού με 2.800 δωμάτια, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε μερικά από αυτά. Απόγευμα ελεύθερο. Το βράδυ σας προτείνουμε βραδινή διασκέδαση με Flamenco!

#### **6<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΑΔΡΙΤΗ – ΕΣΚΟΡΙΑΛ – ΣΕΓΚΟΒΙΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ ( ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ) ( 190 χλμ.)**

Πρόγευμα και αναχωρούμε για προαιρετική εκδρομή. Σε απόσταση 45 χιλιομέτρων βορειοδυτικά της Μαδρίτης, βρίσκεται το μεγαλοπρεπές κτιριακό συγκρότημα του San Lorenzo de El Escorial, ένα μοναδικό δείγμα της Ισπανικής Αναγέννησης. Στις μέρες μας στο Εσκοριάλ λειτουργεί το βασιλικό παλάτι, το μοναστήρι, ένα μουσείο και ένα σχολείο. Συνεχίζουμε για τη Σεγκόβια. Η Σεγκόβια είναι η πόλη με την εντυπωσιακότερη φυσική θέση στην Ισπανία. Η παλιά πόλη βρίσκεται σε μια βραχώδη λωρίδα γης, ανάμεσα στους ποταμούς Ερέσμα και Κλαμόρες και μοιάζει με καράβι. Στη μυτερή της άκρη που μοιάζει με πλώρη, είναι το Αλκάθαρ, τα βέλη του Καθεδρικού Ναού υψώνονται σαν κατάρτια και το παλιό υδραγωγείο μοιάζει με πηδάλιο. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το παλιό ρωμαϊκό υδραγωγείο, το οποίο διατηρείται σε άριστη κατάσταση, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό και το κάστρο Αλκάθαρ. Βόλτα στο ιστορικό κέντρο και επιστροφή στη Μαδρίτη. Διανυκτέρευση.

#### **7<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΑΔΡΙΤΗ – ΤΟΛΕΔΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ (146 χλμ.)**

Μετά το πρωινό αναχώρηση, για την “Πόλη των Τριών Πολιτισμών”, το Τολέδο, μια πόλη με σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών στυλ, καθώς και την εκκλησία του Αγίου Θωμά, όπου θα θαυμάσουμε το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του Κόμητος Οργκάθ.” Τελευταία μας στάση το σπίτι στο οποίο έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος. Επιστροφή το μεσημέρι στη Μαδρίτη. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια βόλτα στην πλατεία που φημίζεται για τα αγάλματα, τα σιντριβάνια και τους βοτανικούς λαβυρίνθους, την πλατεία Οριέντε όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Διανυκτέρευση.

#### **8<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ: ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ**

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα.

**Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ/ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**



Φθινόπωρο 2016

**Στην τιμή περιλαμβάνονται:**

- Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ-ΑΘΗΝΑ με την AEGEAN AIRLINES.
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα.
- Τρεις (3) διαν/σεις στο Μπιλμπάο και τέσσερις (4) διαν/σεις στη Μαδρίτη.
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων σε δίκλινο δωμάτιο.
- Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία και τέσσερα (4) γεύματα στη Μαδρίτη.
- Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας (ελληνόφωνος) καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:**

- Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία (εάν ζητηθεί τον πληρώνετε απευθείας στα ξενοδοχεία).
- Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους.
- Επιπλέον γεύματα, ποτά στα δείπνα.
- Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.
- Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό.

**Προαιρετική ολόημερη εκδρομή**

**ΕΣΚΟΡΙΑΛ-ΣΕΓΚΟΒΙΑ: 45€**

**ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN**

23/5	ΑΘΗΝΑ-ΜΑΔΡΙΤΗ	A3 686	09.05-12.00
30/5	ΜΑΔΡΙΤΗ-ΑΘΗΝΑ	A3 687	12.55-17.35

ΗΜ	ΑΝΑΧ/ΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	2-ΚΛΙΝΟ 3-ΚΛΙΝΟ	1-ΚΛΙΝΟ	ΦΟΡΟΙ
8	23/5	4*	Πρωινό & 4 γεύματα	<b>790€</b>	+215	Περιλαμβάνονται

**Οι τιμές είναι κατ' άτομο**